2. feladat  ( , (
Készítse el az alábbi eszközök tetszőleges felhasználásával A hátrányos helyzetet meghatározó tényezők közötti összefüggések tábláját! Keresse meg az összetartozó szimbólumokat és a szövegeket, majd helyezze el közöttük a felkínált nyilakat, hogy az egyes elemek egymásra gyakorolt hatását kifejezze. Természetesen szabadon bővítheti a táblát más szimbólumokkal, szövegekkel, nyilakkal, ha azzal teljesebbnek érzi. A tábla elkészülte után szóban értelmezze azt!
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Az iskolai végzetiség
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Csaladnagysag, a tagok stahusza




 













































